ACA/ACJ® 5l BR§% &

an

ACA/ACJRIIERIYE

1853 AR 2 U = HE
SAREBNELE, BRNBEDHE

S8
% T i L & [ AT
BRESEH)
ChR(PE )
EREEH
e 30N o— —ER&EH

ZRFROEB, FAMERE,.

—— ZEMHAE

ZIERIENE A

LRI ENE BERER

ZHEAE —
ACA: IZESHEET
ACJ: TOREHEER
Lo ENBIEIRE
EmiRig
s 1712 | RATIK | /ST BE _‘ﬁt’ﬁﬂii(kg‘) _ﬂ'ﬁ'?ilﬁiiﬁ(m/s) g8 . TR BARY MERKE BAEN BEEE 58
(mm) 82 (Nm)| 2(Nm/h) | S8 | fEd (KFR SEE PED | (KX | (9 (mm) #2(Nm)| Z2(Nm/h) | EZ(kg) EE(m/s) (g)
ACA0806| 6 3 5400 5 20 25 4 2 1 12 ACJ1007 | 7 6 14500 50 4 28
ACA1007| 7 6 14500 10 40 50 4 2 1 26 ACJ1210 10 10 30000 30 4 43
ACA1215| 15 14 35000 25 90 115 4 2 1 48 “aci2020 | 20 50 0000 960 I 189
ACA1412] 12 18 36000 30 110 | 150 4 2 1 70 Acjom0E | 25 100 25000 1600 4 208
ACA1416| 16 22 39000 40 140 | 180 4 2 1 78
ACA20 20 25 | 4000 | 45 | 155 | 200 | 4 | 3 | 1 g5 ACHSE0[ S0 180 | gsoo0 | a0 | 4|5
ACA1616| 16 35 43000 60 220 | 285 4 2 1 |105
ACA1620 20 | 40 47000 70 | 250 | 325 2 2 1 [115 _ACJ2780 | 50 | 250 95000 4000 4 510
ACA1625| 25 45 51000 80 | 280 | 365 4 2 1 125 _ACJ3325 | 26 180 100000 2880 4 540
ACA2020| 20 60 50000 240 | 660 | 960 4 2 1 175 ACJ3350 | 50 300 110000 4800 4 800
ACA2025| 25 65 54000 260 | 720 | 1040 4 2 1 185 ACJ3625 | 25 220 125000 2500 4 750
ACA2030| 30 70 58000 280 780 | 1120 4 2 1 210  ACJ3650 | 50 350 130000 5600 4 950
ACA2040] 40 80 65000 320 | 890 | 1280 4 2 1 | 225 ACJ4225 | 25 350 150000 5600 4 1150
ACA2525| 25 100 75000 400 | 1100 | 1600 4 2 1 290 ACJ4250 | 50 700 180000 11200 4 1420
ACA2550| 50 150 85000 600 | 1650 | 2400 4 2 1 370 ACJ4275| 75 | 1050 210000 16800 4 1720
ACA2725| 25 140 85000 560 | 1550 | 2240 4 2 1372
ACA2750| 50 | 250 95000 | 1000 | 2780 | 4000 4 2 1 475
ACA3325| 25 180 100000 | 720 | 2000 | 2880 4 2 1 |59
ACA3350| 50 | 300 120000 | 1200 | 3300 | 4800 4 2 1 | 750
ACA3625| 25 | 220 135000 | 880 | 2400 | 3500 4 2 1702
ACA3650| 50 | 350 150000 | 1400 | 2500 | 5600 4 2 1 |889

411



o

% Bh T (% —

i ER 1% 187 28

AIl'TAL

ACA. ACJ®%I

BT

< INPREBRE; BARK
. AENEEBDIFREENE, BRRERER, REMESE,

s

BEES0

1. BEEEREMRINR. REMRE, STEaHERE, BN ISEHEE.
2, —BETVEE, JRZBSET); ERMNINNELRFERDE, BERBEVEFILA.

3. SERETFHRBU, BREsmERITEE, PERLAREEE, EREBSHEE NEBER.
4. FHEVES T 2OEESOIREIEEIRE,
5
6

hATHE 31
ACA 20 20-1 N
ORBIE Q&BENTF @171 @REERE B3
08: M8
12- m eH. BREHERE
RRVED N: EBHEI
16f ViE 1. SREEEH)
ACA: ZESHEEIHEEES : 2: DRDEH)
20: M20 5 TH: BRIERE
25, M25 3: BREEH F. BIESHyEIE
27. M27 N. JEPHENE
33. M33 T8 BRIFHER
36: M36 HRBBR F. SEpHER
10: M10 -
- TH: BREHERE
12: M12 N: HEpLiEE
14. M14 S
) 20: M20 TE: BRIYIERE
ACJ: OREBFHEHEEESS |25: M25 IS F. #iEpHEB
27. M27 N: JEpHENE
v Mo F. SIBpER

AR AR EEEHME

T

TR

(4)(s) 19 (o (G890 (@2 (24
29,279 97 99

——f

> OEbpOs

19 23021 @5

Fik Ex HHE iR Ex HHE

1 fiElE PA66(M8)\TPU(M10~M14N\TPUTY,S45C(M20~M42) 14 EE 1

2 | BHIEIBLERE) FRMBNRAIT(H ) 15 SEBE SEBEE

3 [¢}i - NBR 16 HEGERE) #1(M8~M12)\§B(M20~M27)
4 HEM RIFHH(MB~M27)\S45CTHEEZE (M33~M42) 17 AL RAUHE(M8~M1ANERESE S (M20~M42)
5 HIR FMB~M10)\BEHH(M12~M42) 18 BE SWPB

6 IS HAMBNRAIB(M10)\E(M12~M42) 19 HHER GCr15

7 FHOT HE(MSN\TPU(M10~M42) 20 OfIR NBR

8 SHOT NBR 21 1E IR %K (=]

9 OFFEE NBR 22 LT IR%K G

10 EiEE il 23 ®BE 1

11 JTURIRIE SS41 24 1R 544 e

12 KEE A 25 EEa)di BE5 T

13 ZRER BB 26 El SUS304(M10~M1ANE(HEHTE)

Py 412



% Bh T (% —— R 4 1

13

AIl'TAL

ACA. ACJ%R7%I
B K W e 5 555 FE dh f
i B1:ACA0806-1~ACA1625-1 e B2:ACA0806-2~ACA1625-2 | B3:ACA0806-3-ACA1625-3
401 — —+——— -~/ ASATEZH T 40 pt Y T _JACAT675-3
35 | 35 35
30— —+-———— A 30 30
_ 25 ——7———— A25 25
E 22 E22 € 22
= 18 g'18 = 18
w 16 w16 w 16
o Lo 210
& 2 & 2 i
g 3 @ 3 =g g
K 2 Y =="1_~+~ACAQBOS K 2 K 2
01 =T— T 0 1 1
0 03 075115 234 0 0
SREV(m/s) REV(m/s) REV(m/s)
B4:ACA2020-1~ACA3650-1 B5:ACA2020-2~ACA3650-2 B6:ACA2020-3~ACA3650-3
i1 I TRCATEEOLT ] 30T T /ACA3eE017 ] 358
3001 ——4——fF—— = 300t ——1-F -/ rcasaEs 300
Rt R
% L R/ 77 Ahssiaiion i
£i0 B /& daatn B
140 ) — 2930
g 11 g g
50 &5 £
& 89 = 80 = 80 ACAZ040-3
X 70 = 70 = 70 / =2
65 65 65 ACA2030-3
@ 83 o g @ gol/ ACA2025—
K 20 S e K 40 /) K 40
% 30 == oo % 302 1% 301
0 0305 11.5 234
SREV(m/s) REV(m/s) REV(m/s)
BE: 1. AERU T EREREERBEERIRNNVESENE, 2. HEERESRARKEE820% ~80%EEPIEA.
e
EESEE
8.0 80.0 _ N e -
/—\ / A ROF: WEMR: £TEDBE, DBRENRIERNREESE,
6o pallcl:; s o0 o BUTBOBIMRRRNER, RISENSRRENE.
° S X 3
g g
4. 40.
o 40 / 0.0 o
R kL
et w0
0.0 i i . 0.0
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0
i1 (mm)
SHEBRIE
ACA —
3 ; < [
o =E SR s — <
[ e FINJEE) E 1]
B iR : P -t : E
AR B HE R
BUSR\RT R A B|] C D |E[F[G|HI[1][J
ACA0806 M8x1.0 | 6 | 46 | 32 | 5 | 4 | 365 6 |11
ACA1007| M10x1.0 | 7 | 56 | 41 | 5 | 4 | 3|85 75| 14
ACA1210| M12x1.0 |10 63.6 | 475 | 65 | 4 | 3 | 10 | 7.5] 17 LSRR A B/C D E F G H|I|J K
ACA1215| M12x1.0 | 15| 79 58 5 4 3110 75117 ACA3325/ M33x1.5| 25 [148|81.5 |8.56| 10 |10/27.8| 15 | 41 | 25
ACA1412| M14x1.5 12 805|625 | 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19 ACA3350 M33x 1.5 50 |213/121.5/8.5| 10 |10|27.8| 15 | 41 | 25
ﬁgﬁm;g wleg ;g ?20-35 7%5 g g j 1% g 18 ACA3625 M36x 1.5 | 25 |148| 81.5 |85 10 |10|27.8| 15 | 46 | 25
X 1.
AT e MTeaTe Tieioos Tas T o e a5t ACA3650 M36x 1.5 | 50 |213|121.5/8.5| 10 | 10/27.8| 15 | 46 | 25
ACA1620 M16x1.5 |20, 109 | 83 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
ACA1625 M16x1.5 |25 125 | 94 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
ACA2020| M20x1.5 |20 1125/ 845 | 7 | 6 | 6 | 18 | 15 | 26
ACA2025, M20x1.5 |25 1225/ 895 | 7 | 6 | 6 | 18 | 15 | 26
ACA2030| M20x1.5 |30 142 | 104 | 7 | 6 | 6 | 18 | 15 | 26
ACA2040 | M20x1.5 | 40/167.5/119.5| 7 | 6 | 6 | 18 | 15 | 26
ACA2525 M25x1.5 (25| 123 | 89 | 8 | 6 | 6 | 23 | 16 | 32
ACA2550 | M25x1.5 |50 183 | 124 | 8 | 6 | 6 | 23 | 16 | 32
ACA2725  M27x1.5 (25| 127 | 93 | 8 | 6 | 8 |24.5, 17 | 36
ACA2750| M27x1.5 |50 192 | 133 | 8 | 6 | 8 |24.5 17 | 36

A

413



% Bh T (% —

i ER 1% 18

13

AIl'TAL

ACA. ACJ®%I

ACJ N
_’_"— 11T
3 J— — - cle 3 B
l J Mo oes 3 R :

- % F\¥4i - K B EIRE )

K c A RE 0 E
RISR\fFS®®| A B/ C D | E F| G|  H I J RSB\ A | B| €C | D |E |  F |G|  H | I  J|K
ACJ1007 | M10x1.0 | 7| 67 | 455 | 11 | 4 | 3 | 85 | 7.5 14 ACJ3325/M33x1.5|25| 156 | 82 | 16 | 10 |10|27.8| 15 | 41 | 25
ACJ1210| M12x1.0 (10| 74 | 52 | 11| 4 | 3 | 10 |7.5] 17 ACJ3350| M33x 1.5| 50| 221 | 122 | 16 | 10 | 10|27.8| 15 | 41 | 25
ACJ1412 M14x1.5 12| 91 | 665|115/ 6 | 4| 12 | 12|19 ACJ3625|M36x1.5|25| 156 | 82 | 16 | 10 |10 /27.8| 15 | 46 | 25
ACJ2020 | M20x 1.5 | 20|124.5| 90 |13.5| 6 | 6 | 18 | 15 | 26 ACJ3650 | M36x1.5|50| 221 | 122 | 16 | 10 |10 27.8| 15 | 46 | 25
ACJ2525| M25x 1.5 |25(132.5| 92 (145 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4225|M42x1.5| 25 |161.5| 85.5 | 16 | 12 |12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2550 | M25x 1.5 |650(192.5| 127 145 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4250| M42 x 1.5| 50 |226.5|125.5| 16 | 12 | 12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2725| M27x1.5 | 25| 137 | 96.5 |14.5| 6 | 8 | 245 17 | 36 ACJ4275|M42x 1.5| 75 |291.5|165.5| 16 | 12 |12|34.8| 15 | 50 | 25
ACJ2750| M27x1.5 |50| 202 |136.5(14.5| 6 | 8 |24.5| 17 | 36
1
ERAEH | ETEEHS F-ACA 08 LM

BETE | )
e -He=— |
Ear \ Emeire 3 MR | 2R ERRE | ORFRIE | O MERR
3 08: M8
| 10: M10
7 | 12, M12
mErn — E | 14. M14
} 3 16: M16 | LM: Ef2ILRIB
/RN | 20. M20
ENEIERE | 25. M25
| 27. M27
3 33: M33
: 36: M36 |LM: TEMEICIEIE \ FA: AR
42. M42 |FA. EE
S ERRIRE A
A BUSE\EF SR A B/Cc|D
r‘*’];J Iii F-ACA14LM |[M14x 1.5/19/27/18
F-ACA16LM |[M16x 1.5(2132|20
. B | c ot ——1 F-ACA20LM |M20 x 1.5/26/35/25
F—ACA25LM |M25 x 1.5(324531
BUSRRF 5 A B C F-ACA27LM |M27 x 1.5/36/50/35
F-ACAO8BLM | M8x1.0 11 14 ‘ B | c F-ACA33LM [M33 x 1.5/41/80/40
F-ACA10LM M10x1.0{14/16 F-ACA36LM |M36 x 1.5/46/80|45
F-ACAT2LM |[M12x 1.0[17 20
F-ACA36FA
,w?g P T T T
ﬁ BREXR
g5 |  meEm AREHBRE
g ﬂ 3 F-ACA08LM ACA0806
| F-ACAT0LM ACA1007. ACJ1007
4-08.5 M363x1.5 [16] i F-ACA12LM ACA1210. ACA1215. ACJ1210
| F-ACA14LM ACA1412, ACA1416, ACA1420, ACJ1412
F_ACA42FA 3 F-ACA16LM ACA1616. ACA1620. ACA1625
3 F-ACA20LM ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACJ2020
3 F-ACA25LM ACA2525, ACA2550, ACJ2625. ACJ2550
| F-ACA27LM ACA2725. ACA2750. ACJ2725. ACJ2750
Q54 i F-ACA33LM ACA3325. ACA3350. ACJ3325. ACJ3350
mimiyy | F-ACA36LM ACA3625. ACA3650. ACJ3625. ACJ3650
3 F-ACA36FA ACA3625. ACA3650. ACJ3625. ACJ3650
M42x1.5 | F-ACA42FA ACJ4225, ACJ4250, ACJ4275

414



o

S Bh T (f—— R iR 1ET a8

AIl'TAL

ACA. ACJ®%I
EfmER

RETZCHAMRRER, BRESSER 8{7. J (N.m)
RETE(mm)| 6 7 10 | 12 | 15 | 16 | 20 25 30 40 50 75

6 0.102/0.119]0.170/0.203]0.254/0.271]/0.339| 0.424 | 0.509 | 0.678 | 0.848 | 1.27

8 0.181]0.211]0.301/0.362]0.452/0.482|0.603| 0.754 | 0.904 | 1.21 1.61 | 2.26

10 ]0.283/0.330/0.471/0.5665/0.707/0.754/0.942| 1.18 | 1.413 | 1.88 | 2.36 | 3.53

12 ]0.407/0.475/0.678/0.814/1.017/1.085| 1.36 | 1.70 | 2.085 | 2.71 | 3..39 | 5.09

16 ]0.723/0.844| 1.21 | 1.45[1.809/1.929| 2.41 | 3.01 |3.617 | 4.82 | 6.03 | 9.04

20 1.13/1.32 | 1.88|2.26 |12.826/3.014| 3.77 | 4.71 | 5.662 | 7.54 | 9.42 | 14.13

25 1.77 1 2.06 | 2.94 | 3.63 |4.416/4.710/ 5.89 | 7.36 |8.831| 11.8 | 14.7 | 221

= 32 2.89|3.384.82|5.79 7.235/7.717,9.65 | 12.1 | 14.47 | 193 | 24.1 | 36.2

il 40 4.52 | 5.28|7.54/9.04|11.3|12.06/ 15.1| 18.8 | 22.6 | 30.1 | 37.7 | 56.5

50 7.07 |8.24 | 11.8 | 14.1 | 17.7 |118.84| 23.6 | 29.4 | 35.33 | 47.1 | 58.9 | 88.3

= 63 11.2113.1 1 18.7 | 22.4 | 28.0 |29.91| 37.4 | 46.7 | 56.08 | 74.8 | 93.56 | 140.2

(mm) 80 18.1121.1 |30.1|36.2 | 45.2 |48.23/ 60.3 | 756.4 | 90.43 | 120.6 | 150.7 | 226.1

100 | 28.3[33.0|47.1|56.56|70.7 75.36/94.2 | 117.8|141.3|188.4 | 235.5 | 363.3

125 |44.2|51.56|73.6|88.3/110.4/117.8/147.2| 184.0|220.8 | 204.4 | 368.0 | 662.0

160 | 72.3 | 84.4 1120.6/144.7/180.9/192.9/241.2/ 301.4 | 361.7 | 482.3 | 602.9 | 904.3

200 |113.0{131.9]/188.4/226.1/282.6/301.4/376.8/ 471.0 | 5665.2 | 753.6 | 942.0 |11413.0

250 |176.6/206.1]/294.4/353.3/1441.6/471.0/588.5| 735.9 | 883.1 |1177.5/1471.9/2207.8

320 [289.4/337.6/482.3|578.8|723.5|771.7/964.6/1205.8{1446.9/1929.2/2411.5|3617.3

REEFER

1. TRLEESNFELAER0~9 (8) , HMIFREAS (4) UE, OWERM, IHERE;

2. EEEARES, IEBRTBNE, REMERE;

3. RUERESTEDERABRERERR, RERESEVEEEES, FRELRESTERRS
R, (-1) , TRUEESFTRARERL, AABEASOS;

4, RUARESTEBREERNERR, RPARESEVNEEEEE, RELRESTERR/ER
B, (-3), JENEESATARIEL, MAUBEBAISOS;

5, REBAELFREPEETERBAOST, RLVBERA 3 MR, HEEMARERS;

6. BEHES TIFRESRE: -5~70C ;

7. RERBASD, BEMIEEENT mmERLL, TESEUSLIREZE, BRERTREREN;

8. BRIZEMZD LEESE, #EBELEIE;

9. BREEARREENRER. RENAEAENESRR,

10, BABATFREEEN, UREEHE, SIESEFTEMIRR.

11, ZEEESE, GADEATAKR, SRAITENERE, HLEFDEEFNTBE TRECNEE,

FEFREEM) -
RE0.6MPa, 118 040K A ZCE BREE TR 2mmEF

A2E9.04N.m, ERAEEHRISR, TRACA1412FE

BEIESI Tt
Bt REMEHE, ELNESENRRPEENB2S,

IRERRE SHRBIIRIE RARENHE(N.m)
ACA0806 M8x 1.0 2.0
ACA1007. ACJ1007 M10x 1.0 3.5
ACA1210. ACAT215. ACJ1210 M12x 1.0 8.0
ACA1412. ACA1416. ACA1420. ACJ1412 M14x 1.5 11.0
ACA1616. ACA1620. ACA1625 M16x 1.5 15.0
ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACJ2020 M20x 1.5 24.0
ACA2525. ACA2550, ACJ2525. ACJ2550 M25x 1.5 40.0
ACA2725, ACA2750, ACJ2725, ACJ2750 M27 x 1.5 63.0
EfEEAHE
KFEFE BEEHEE
1. BHipKkTEEE VoL 1. BR%E®E 1, #E
BREE ko). m Eﬂﬁ: BRES kg m BREE (ko)
BEERE(m/s): v BERE(m/s): v BERE(m/s):
2
A (JIN.m): E1=m—§v hae (JIN.m):  El=mxgxh AL (J(N.m):
%EEDQEU(NW\) E2=0 %ﬁ@ﬁE(J(Nm) E2=m><g><L %EEDE‘E(J(Nm)
BECBJIN.m):  E=E1+E2 BEEEU(N.m).  E=E1+E2 BEEB(I(N.m).
2, REENTHIKFIER v oL 2, mETH# 2, HEHE
— 7 S, E‘Ei % (kg):
BRES kg m T I | smsEE «o: m
o C.C o BERE(m/s):
BEREm/s): v BEREm/s): v
2 2 N
FEE (J(N.m). E1=DXV FEE (J(N.m): E1=MXV R (JIN.m):
EREIAS(U(N.m):  E2=FxL EREIAZ(J(N.m).  E2=(mg+F)xL FREDRE(J(N.m)
REEEJIN.m):  E=E1+E2 BEEB(JIN.m).  E=E1+E2 REEE(J(N.m):
Kok % B 1193 £t B lie ] a5
m BERES kg F (1 x D’ x P)/4) N N BHEEEH
v BRRE m/s D RELAIRE mm R i mnl \NEallpe=cg el cofdati m
E REEE JIN.m) P FRRE MPa I IBMERE(I=mr?/2) kgxm?’
E1 EEEE JIN.m) L ®"EITE m ® BRE(w=217N/60) rad/s
E2 ERENAE JIN.m) h BHSE m (90° =1.57rad/s)
g SHNRE 9.8(m/s’) T fiaw el N.m

Py

415




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5

